



Pomáz Város Önkormányzat
Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsága

Jegyzőkönyv

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottságának 2022. február 14. napján 16:00-kor a Polgármesteri Hivatal üléstermében megtartott rendkívüli nyílt ülésén.

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint

Andrásné Murányi Borbála a Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke: Sok szeretettel köszöntök mindenkit a Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság nyílt ülésén. Megállapítom, hogy a Bizottság 4 tagja jelen van, a Bizottság határozatképes. Ismertetem a napirendeket. Ha hozzászólás, észrevétel nincs, szavazzuk meg.

Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság 4 igen szavazattal (egyhangúlag) az alábbi napirendet fogadta el:

	NAPIREND	ELŐADÓ
1.	Előterjesztés a Pomázi Zenekastély Nonprofit Kft. finanszírozási tervének elfogadására	Előadó: Leidinger István polgármester Szakmai előkészítő: Dr.Tóth Ibolya aljegyző
2.	Előterjesztés a település 2022. évi költségvetési rendelet-tervezetének jóváhagyására	Előadó: Leidinger István polgármester Szakmai előkészítő: Pénzügyi Osztály

1. napirend: Előterjesztés a Pomázi Zenekastély Nonprofit Kft. finanszírozási tervének elfogadására

Ádám Kata a Pénzügyi Osztályvezető részletesen ismertette az előterjesztést, miszerint Pomáz Város Önkormányzata az elmúlt két esztendőben két ízben biztosított tagi kölcsön jogcímén pénzügyi segítséget a Pomázi Zenekastély Nonprofit Kft-nek (a továbbiakban: Kft.), amelyek az alábbi döntések alapján, az alábbi összegekben kerültek meghatározásra:

I.1. Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. július 16. napján lezajlott ülésén, a 113/2020.(VII.16.) számú határozatával, döntött arról, hogy a Kft. likviditási gondjainak átmeneti orvoslása céljából tagi kölcsön jogcímén 5.000.000,-Ft (azaz ötmillió forint) összeget biztosít.

I.2. Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 145/2021.(VI.14.) számú határozattal hagyta jóvá a Kft.-nek tagi kölcsön jogcímén, 2020. november hónapban folyósított 10.000.000.-Ft (azaz tízmillió forint) összeget.

I.3. A 2021. évben a 175/2021. (VII.15.) számú önkormányzati határozattal 10.612.000.-Ft összegű pótbefizetésről, 7.500.000.- Ft összegű működési támogatásról szóló döntés született.

A Kft. üzleti tervét a Felügyelő Bizottsága és Könyvvizsgálója is elfogadta.

Az üzleti tervben szerepel 30 millió forint összegű támogatás 2022. évre, melyet négy részletben szeretne lehívni az alábbiak szerint.

- 2022. március hónapban 5 millió forint
- 2022. április hónapban 15 millió forint
- 2022. május hónapban 5 millió forint
- 2022. június hónapban 5 millió forint

A kért támogatás az üzleti terv alapján támogatható, a tervezett 30 millió forintos támogatás a Kft. részére az önkormányzat 2022. évi költségvetési rendelettervezetben rögzítésre került.

A Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság részletesen megtárgyalta az előterjesztést és a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:

14/2022(II.14.) számú Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsága 3 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett úgy döntött, hogy elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Pomázi Zenekastély Nonprofit Kft. finanszírozási tervéről szóló határozatot.

2. napirend: Előterjesztés a település 2022. évi költségvetési rendelet-tervezetének jóváhagyására

Ádám Kata a Pénzügyi Osztályvezető részletesen ismertette az előterjesztést, miszerint A helyi önkormányzatok feladatainak ellátásához a 2022. évi központi költségvetési törvény együttesen 873 354,4 M Ft támogatást biztosít, amely alig 1%-al sem (8,538 M Ft) haladja meg az előző évi 864 816,7 M Ft-összegű eredeti előirányzatot. Az előző évhez képest a 2022. évi keretszám 13 610 M Ft felhalmozási kiadást tartalmaz, mely 2021-re még 22 753 M Ft-ot jelentett. A működési támogatások tehát 2022-ben 842 063,4 M Ft-ról 17 681 M Ft-al, vagyis 2%-al magasabb összegben, 859 744,4 Ft-ban kerültek megállapításra.

A 2022. évi bérintézkedések hatását kompenzálendő, a Kormány 8/2022. (I. 14.) számú, a települési önkormányzatok által biztosított egyes közszolgáltatásokat érintő 2022. évi béremelésekhez nyújtott támogatásról szóló rendelete alapján további normatív támogatások kerültek megállapításra.

Fontos változás volt 2021-ben hogy a szolidaritási hozzájárulás alapja az önkormányzatok iparüzési adóerő-képességet meghatározó adóalapja lett. (Korábban a beszámítással nem érintett visszavonás volt) A mértéke továbbra is függvényszerűen növekszik az egy lakosra jutó adóerő-képesség emelkedésével. A szolidaritási hozzájárulást a 22 000 forint feletti egy lakosra jutó adóerő-képességgel rendelkező önkormányzatok teljesítik a központi költségvetés felé. A szolidaritási hozzájárulás teljesítése továbbra is a nettó finanszírozás keretében történik.

A helyi önkormányzatok működéséhez és ágazati feladatainak ellátásához a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 117. § (1) bekezdésében meghatározottak szerint nyújtandó támogatások jogcímeit Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény (Kvtv.) 2. melléklet és a 3. melléklet 2.2.2. Szociális ágazati összevont pótlék és egészségügyi kiegészítő pótlék jogcím, 2.2.3. Óvodai és iskolai szociális segítő tevékenység támogatása jogcím és 2.3.2. Települési önkormányzatok kulturális feladatainak kiegészítő támogatása jogcím szerint állapítja meg.

Gazdálkodásunkat 2022-ben is az intézményhálózat, a településüzemeltetés működőképességének megtartása, a 2021. évről áthúzódó beruházások befejezése, és további, a település fejlődését szolgáló fejlesztések előkészítése, elindítása és megvalósítása határozza meg.

További célkitűzésként határozzuk meg, az adóbevételek növelése érdekében vállalkozások városunkban történő letelepedésének elősegítését, hatékony kintlévőség kezelést (kiemelten az adó és a vagyonhasznosítás területén), ehhez kapcsolódóan a vállalkozásokkal való kapcsolattartás és folyamatos párbeszéd, a város fejlődését elősegítő, folyamatban lévő pályázatok eredményes menedzselése, új pályázatok benyújtása, az idegenforgalom további fejlesztése, a város kulturális és közművelődési feladatainak koordinált és gazdaságosabb formában történő megvalósítása. Kiemelten fontos továbbra is a város üzemeltetési-fenntartási költségeinek racionalizálása.

Az államháztartási törvény 23.§ (2) bekezdése rögzíti a helyi önkormányzat költségvetési rendeletének tartalmára vonatkozó előírásokat, mely szabályozás szerint elkülönülnek egymástól a helyi önkormányzat költségvetési bevételei és költségvetési kiadásai, valamint a helyi önkormányzat által irányított költségvetési szervek (ideértve az önkormányzati hivatalt is) költségvetési bevételei és költségvetési kiadásai.

A költségvetési rendelet bevételi-kiadási tervszámai az Mötv. 111. § (4) bekezdésében, valamint az Áht. 23. § (4) bekezdésében foglaltaknak eleget tesznek, azaz terv szinten nem jelentkezik működési hiány. Az önkormányzati kötelező és önként vállalt feladatok ellátására, finanszírozására - a rendeletben meghatározott mértékig - a tervezett források fedezetet nyújtanak.

Az önkormányzati feladatellátás forrásigénye, jelentősen meghaladja az ezen feladatok finanszírozását szolgáló támogatások mértékét, ami szükségessé teszi az önkormányzati saját bevételekből történő kiegészítést.

A Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság részletesen megtárgyalta az előterjesztést és a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:

15/2022(II.14.) számú Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsága 4 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy


1. befogadásra alkalmasnak tartja az előterjesztett költségvetési rendelet tervezetét.
2. A Bizottság kéri a működési bevételek és kiadások egyensúlyba hozását.
3. A Bizottság javasolja a beruházások, fejlesztések megvalósulása érdekében további bevételi források keresését, esetleges ingatlanértékesítés bevonása lehetőségének megvizsgálását, a Képviselő-testület ezzel kapcsolatos álláspontjának felülvizsgálatával.
4. A Bizottság javasolja a fejlesztési tartalék felülvizsgálatát, a pályázati önerő biztosítása érdekében.
5. A Bizottság felkéri az elnököt, hogy a határozatba foglalt döntésekről tájékoztassa a Képviselő-testületet a soron következő februári rendkívüli ülésen, a napirend tárgyalásakor.


Felelős: Andrásné Murányi Borbála a Bizottság elnöke


Határidő: A Képviselő-testület soron következő februári rendkívüli ülése

Andrásné Murányi Borbála Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke: Köszönöm szépen mindenkinek a jelenlétét és segítségét, az ülést bezárom.

kmf.


Szirmai Zsuzsánna
jegyzőkönyv hitelesítő


Balázs Ágnes
jegyzőkönyvvezető


Andrásné Murányi Borbála
Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke

